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複数回答(N=69)

男性

(N=41)

女性

(N=26)

回答しな

い・無回

答(N=2)

18～29歳

(N=12)

30～39歳

(N=7)

40～49歳

(N=12)

50～59歳

(N=11)

60～69歳

(N=5)

70～79歳

(N=13)

80歳以上

(N=9)

無回答

(N=)

希望する仕事内容を満たす職場が多いから 24.4% 23.1% 41.7% 28.6% 25.0% 20.0% 30.8% 11.1%

賃金水準が高いから 26.8% 11.5% 16.7% 8.3% 18.2% 40.0% 38.5% 22.2%

立地条件の良い職場が多いから 24.4% 19.2% 8.3% 14.3% 8.3% 36.4% 20.0% 23.1% 44.4%

福利厚生が充実した職場が多いから 14.6% 19.2% 42.9% 8.3% 18.2% 30.8% 11.1%

地元産業に関連する企業が多いから 78.0% 57.7% 100.0% 66.7% 42.9% 83.3% 63.6% 100.0% 76.9% 66.7%

テレワーク・リモートワーク等、多様な働き方を推奨する職場が多いから

女性の雇用機会が充実した職場が多いから 2.4% 7.7% 14.3% 9.1% 11.1%

若年層の雇用機会が充実した職場が多いから 7.3% 7.7% 8.3% 8.3% 9.1% 15.4%

子育てとの両立ができる職場が多いから 2.4% 19.2% 8.3% 28.6% 16.7% 11.1%

介護との両立ができる職場が多いから 3.8% 8.3%

高齢者の雇用機会が充実した職場が多いから 14.6% 7.7% 8.3% 8.3% 20.0% 23.1% 22.2%

障がい者の雇用機会が充実した職場が多いから 3.8% 9.1%

その他 2.4% 9.1%

無回答

上位１位 上位２位 上位３位

性別 年代別



 

 

 

 

 

 

 

 

 

複数回答(N=310)

男性

(N=135)

女性

(N=165)

回答しな

い・無回

答(N=10)

18～29歳

(N=55)

30～39歳

(N=38)

40～49歳

(N=39)

50～59歳

(N=39)

60～69歳

(N=50)

70～79歳

(N=50)

80歳以上

(N=37)

無回答

(N=2)

希望する仕事内容を満たす職場が少ないから 73.3% 71.5% 80.0% 76.4% 78.9% 76.9% 69.2% 68.0% 70.0% 67.6% 100.0%

賃金水準が低いから 43.0% 45.5% 50.0% 49.1% 52.6% 64.1% 46.2% 42.0% 38.0% 21.6%

立地条件の良い職場が少ないから 11.1% 10.9% 10.0% 12.7% 7.9% 12.8% 20.5% 6.0% 12.0% 5.4%

福利厚生が充実した職場が少ないから 9.6% 21.8% 20.0% 20.0% 26.3% 17.9% 10.3% 12.0% 14.0% 13.5% 50.0%

地元産業に関連する企業が少ないから 4.4% 4.2% 2.6% 2.6% 8.0% 8.0% 8.1%

テレワーク・リモートワーク等、多様な働き方を推奨する職場が少ないから23.0% 22.4% 40.0% 32.7% 44.7% 25.6% 28.2% 14.0% 10.0% 8.1% 50.0%

女性の雇用機会が充実した職場が少ないから 9.6% 13.3% 20.0% 9.1% 7.9% 12.8% 10.3% 18.0% 14.0% 10.8%

若年層の雇用機会が充実した職場が少ないから 37.8% 25.5% 30.0% 32.7% 18.4% 15.4% 23.1% 34.0% 50.0% 37.8%

子育てとの両立ができる職場が少ないから 11.1% 18.8% 10.0% 12.7% 31.6% 17.9% 17.9% 12.0% 10.0% 8.1%

介護との両立ができる職場が少ないから 9.6% 10.9% 5.5% 5.3% 7.7% 20.5% 6.0% 14.0% 13.5%

高齢者の雇用機会が充実した職場が少ないから 16.3% 9.1% 1.8% 2.6% 5.1% 32.0% 24.0% 13.5%

障がい者の雇用機会が充実した職場が少ないから 3.7% 1.2% 5.5% 2.6% 2.0% 2.0% 2.7%

その他 4.4% 1.2% 3.6% 7.7% 7.7%

無回答 1.2% 5.4%

上位１位 上位２位 上位３位

性別 年代別

男性

(N=205)

女性

(N=240)

回答しな

い・無回

答(N=16)

18～29歳

(N=76)

30～39歳

(N=52)

40～49歳

(N=54)

50～59歳

(N=61)

60～69歳

(N=65)

70～79歳

(N=82)

80歳以上

(N=67)

無回答

(N=4)

企業誘致による雇用拡大 49.3% 34.2% 37.5% 35.5% 44.2% 40.7% 52.5% 44.6% 37.8% 34.3% 50.0%

税制処置等の企業支援 12.7% 3.3% 18.8% 9.2% 19.2% 7.4% 9.8% 9.2% 3.7% 1.5%

産官学の連携によるビジネス機会の拡大 6.8% 5.4% 6.3% 3.9% 5.8% 5.6% 6.6% 13.8% 4.9% 3.0%

市内事業所の人材育成支援 9.3% 10.0% 10.5% 3.8% 3.7% 9.8% 12.3% 14.6% 7.5%

企業情報の発信・ＰＲ 5.9% 11.7% 12.5% 15.8% 5.8% 5.6% 6.6% 7.7% 14.6% 3.0% 25.0%

就職に関する相談窓口の充実 9.3% 11.7% 6.3% 9.2% 1.9% 7.4% 13.1% 9.2% 13.4% 16.4%

インターンシップ等の充実 5.4% 6.3% 6.3% 15.8% 3.8% 5.6% 9.8% 1.5% 2.4% 1.5%

職業能力を高められる機会の拡充 10.2% 7.9% 12.5% 11.8% 9.6% 11.1% 3.3% 9.2% 8.5% 10.4%

資格取得に向けた支援（講座、費用助成等） 13.2% 12.1% 25.0% 18.4% 11.5% 18.5% 8.2% 12.3% 12.2% 7.5% 50.0%

ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の啓発 11.7% 20.0% 18.8% 28.9% 28.8% 25.9% 16.4% 9.2% 8.5% 1.5%

テレワーク環境の整備支援 6.8% 6.7% 25.0% 21.1% 15.4% 1.9% 9.8% 1.5% 2.4%

サテライトオフィス等の整備・運営・利用促進 3.9% 1.3% 12.5% 2.6% 3.8% 3.7% 6.6% 4.6%

子育て支援の充実 18.0% 25.0% 12.5% 28.9% 26.9% 25.9% 19.7% 16.9% 12.2% 22.4% 25.0%

介護支援の充実 12.2% 16.3% 6.3% 5.3% 11.5% 14.8% 14.8% 10.8% 19.5% 22.4%

障がい者の雇用支援 5.9% 2.9% 6.3% 3.9% 7.7% 9.8% 3.1% 3.7% 3.0%

外国人労働者の支援 3.4% 1.3% 1.3% 3.8% 1.9% 1.6% 1.5% 2.4% 3.0%

シニア層の再就職支援 10.7% 12.9% 2.6% 5.6% 21.3% 16.9% 19.5% 11.9%

起業・創業支援 11.2% 5.0% 12.5% 14.5% 3.8% 11.1% 8.2% 12.3% 2.4% 4.5%

労働環境の改善支援 7.8% 9.2% 6.3% 9.2% 17.3% 14.8% 3.3% 4.6% 3.7% 10.4%

その他 2.9% 2.9% 3.9% 3.8% 5.6% 4.6% 3.0%

無回答 18.5% 21.7% 18.8% 5.3% 15.4% 18.5% 14.8% 23.1% 32.9% 26.9% 50.0%

上位１位 上位２位 上位３位

性別 年代別
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 

 

 

 

 

 

複数回答(N=116)

男性

(N=54)

女性

(N=56)

回答しな

い・無回

答(N=6)

18～29歳

(N=65)

30～39歳

(N=15)

40～49歳

(N=15)

50～59歳

(N=13)

60～69歳

(N=7)

70～79歳

(N=)

80歳以上

(N=1)

無回答

(N=)

結婚するにはまだ若すぎるから 27.8% 19.6% 38.5% 6.7%

結婚する必要性を感じないから 16.7% 33.9% 66.7% 21.5% 40.0% 26.7% 30.8% 57.1%

今は、仕事（または学業）に打ち込みたいから 14.8% 23.2% 33.3% 29.2% 13.3% 13.3%

今は、趣味や娯楽を楽しみたいから 27.8% 33.9% 50.0% 43.1% 33.3% 15.4% 28.6%

独身の自由さや気楽さを失いたくないから 27.8% 37.5% 33.3% 32.3% 26.7% 33.3% 23.1% 71.4%

人間関係が複雑になるから 7.4% 23.2% 16.7% 7.7% 40.0% 13.3% 23.1% 28.6%

自分に合った相手に出会っていないから 31.5% 32.1% 36.9% 26.7% 26.7% 15.4% 14.3%

出会う機会（場）がないから 31.5% 26.8% 33.3% 33.8% 40.0% 26.7% 15.4%

うまく付き合えないから 14.8% 14.3% 33.3% 10.8% 26.7% 20.0% 23.1% 14.3%

結婚資金（挙式や新生活の準備費用）が足りないから 25.9% 12.5% 33.3% 21.5% 26.7% 20.0% 15.4%

結婚後の生活を送るための十分な収入が得られていないから 33.3% 19.6% 33.3% 29.2% 20.0% 33.3% 23.1% 14.3%

結婚生活のための住居のめどが立たないから 9.3% 3.6% 7.7% 6.7% 6.7%

子育ての経済的負担（または精神的負担、肉体的負担）が大

きい（だろう）から
13.0% 16.1% 16.7% 16.9% 26.7% 13.3%

家族の介護等の家庭の事情により余裕がないから 1.9% 7.1% 6.7% 13.3% 7.7% 14.3%

健康面での不安があるから 9.3% 7.1% 16.7% 6.2% 33.3% 7.7%

親や周囲が結婚に同意しない（だろう）から

同性婚ができないから 1.8% 1.5%

選択的夫婦別氏制度が認められていないから 1.9% 1.8% 1.5% 6.7%

その他 3.7% 1.5% 6.7%

無回答 3.7% 7.1% 1.5% 13.3% 6.7% 7.7% 100.0%

上位１位 上位２位 上位３位

性別 年代別 複数回答（N＝116）

男性

(N=54)

女性

(N=56)

回答しな

い・無回

答(N=6)

18～29歳

(N=65)

30～39歳

(N=15)

40～49歳

(N=15)

50～59歳

(N=13)

60～69歳

(N=7)

70～79歳

(N=)

80歳以上

(N=1)

無回答

(N=)

出会いの場の提供（街コン・婚活イベント等） 27.8% 14.3% 33.3% 24.6% 33.3% 13.3% 15.4%

交際にあたってのノウハウを学ぶセミナーの開催 3.7% 3.1%

若者の結婚を推奨するような啓発活動 11.1% 10.7% 16.7% 18.5% 6.7%

結婚に関する相談支援 13.0% 12.5% 18.5% 7.7% 14.3%

安定した雇用機会の提供 33.3% 37.5% 16.7% 32.3% 33.3% 46.7% 38.5% 28.6%

パートナーとともに働き続けられるような職場環境の充実

（⾧時間労働の短縮等）
27.8% 41.1% 33.3% 30.8% 40.0% 46.7% 23.1% 42.9% 100.0%

結婚による税制や社会保障の優遇 40.7% 14.3% 16.7% 29.2% 26.7% 13.3% 38.5% 14.3%

結婚や住宅に対する資金貸与や補助支援 40.7% 33.9% 43.1% 33.3% 13.3% 30.8% 28.6%

子育て支援事業の充実 33.3% 17.9% 33.3% 29.2% 26.7% 20.0% 15.4% 28.6%

同性婚が認められる法制度 1.9% 3.6% 3.1% 6.7%

選択的夫婦別氏制度の導入 3.6% 16.7% 1.5% 6.7% 14.3%

結婚は個人の問題であるため、支援は必要ない 7.4% 12.5% 16.7% 6.2% 20.0% 13.3% 15.4% 14.3%

その他 1.8% 6.7%

無回答 1.9% 7.1% 16.7% 1.5% 6.7% 6.7% 15.4% 14.3%

上位１位 上位２位 上位３位

性別 年代別



 

 

 

 
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 

 

 

 

 

 

複数回答(N=220)

男性

(N=114)

女性

(N=100)

回答しな

い・無回

答(N=6)

18～29歳

(N=58)

30～39歳

(N=38)

40～49歳

(N=21)

50～59歳

(N=29)

60～69歳

(N=22)

70～79歳

(N=27)

80歳以上

(N=25)

無回答

(N=)

結婚していないから 32.5% 28.0% 50.0% 67.2% 28.9% 33.3% 20.7% 13.6% 3.7% 4.0%

子育てや教育にお金がかかるから 28.1% 38.0% 16.7% 20.7% 39.5% 38.1% 48.3% 36.4% 25.9% 28.0%

家が狭いから 4.4% 1.0% 1.7% 2.6% 6.9% 3.7% 4.0%

自分の仕事に差し支えるから 4.4% 8.0% 5.3% 10.3% 13.6% 3.7% 16.0%

子どもがのびのび育つ環境でないから 7.9% 3.0% 16.7% 5.2% 10.5% 4.8% 6.9% 4.5% 8.0%

自分やパートナーの生活を大切にしたいから 3.5% 1.0% 1.7% 2.6% 3.4% 3.7% 4.0%

将来の雇用（収入）に不安があるため 21.1% 17.0% 16.7% 10.3% 23.7% 28.6% 34.5% 13.6% 18.5% 12.0%

健康上の理由により妊娠・出産が困難だから 5.3% 7.0% 5.3% 9.5% 10.3% 9.1% 11.1% 4.0%

パートナーが望まないから 5.3% 2.0% 5.3% 4.5% 11.1% 8.0%

自分またはパートナーが高齢だから 4.4% 10.0% 2.6% 23.8% 24.1% 4.5% 3.7%

これ以上、育児の心理的、肉体的負担に耐えられないから 2.6% 5.0% 1.7% 5.3% 4.8% 3.4% 12.0%

パートナーの家事・育児への協力が得られないから 6.0% 5.3% 3.4% 4.5% 3.7% 4.0%

末子が自分またはパートナーの定年退職までに成人してほし

いから
0.9% 1.0% 2.6% 3.4%

子どもが好きではない、または苦手だから 1.8% 9.1%

子どもはほしいができないから 11.4% 7.0% 16.7% 1.7% 13.2% 4.8% 20.7% 22.7% 11.1%

その他 1.8% 4.0% 1.7% 5.3% 4.8% 3.4% 3.7%

無回答 15.8% 21.0% 16.7% 19.0% 5.3% 9.5% 13.8% 9.1% 29.6% 44.0%

上位１位 上位２位 上位３位

性別 年代別



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

(N=205)

女性

(N=240)

回答しな

い・無回

答(N=16)

18～29歳

(N=76)

30～39歳

(N=52)

40～49歳

(N=54)

50～59歳

(N=61)

60～69歳

(N=65)

70～79歳

(N=82)

80歳以上

(N=67)

無回答

(N=4)

乳幼児の健康・育児相談の充実 15.1% 15.0% 25.0% 13.5% 13.0% 11.5% 10.8% 15.9% 10.4%

未就学児を対象とした子育てサークルや活動拠点施設の整備 15.1% 14.6% 6.3% 10.5% 15.4% 7.4% 14.8% 26.2% 19.5% 7.5%

放課後児童対策（放課後児童クラブ等）の充実 21.5% 27.1% 12.5% 14.5% 13.5% 25.9% 19.7% 29.2% 35.4% 28.4%

小・中学校の学力向上の取組の強化 28.3% 22.5% 25.0% 19.7% 30.8% 38.9% 31.1% 23.1% 15.9% 22.4% 50.0%

子どもが活動しやすい屋内レクリエーション施設の整備 22.0% 17.5% 25.0% 28.9% 44.2% 16.7% 13.1% 13.8% 15.9% 9.0% 25.0%

子どもを連れて、安全に歩ける歩道の整備 14.6% 15.0% 14.5% 23.1% 14.8% 16.4% 7.7% 15.9% 10.4%

ひとり親家庭への支援 19.0% 18.8% 25.0% 21.1% 17.3% 20.4% 13.1% 23.1% 22.0% 14.9% 25.0%

男性を含めた働き方の見直しと働く環境の整備 22.9% 21.7% 18.8% 27.6% 26.9% 22.2% 21.3% 30.8% 14.6% 14.9%

交通安全や防犯等、地域ぐるみの子どもの見守り活動 12.7% 14.2% 10.5% 11.5% 16.7% 13.1% 12.3% 9.8% 19.4%

児童虐待防止対策の充実 7.8% 6.3% 6.6% 5.8% 5.6% 3.3% 7.7% 3.7% 14.9%

医療機関の充実（小児科等） 33.2% 32.5% 43.8% 30.3% 36.5% 42.6% 47.5% 33.8% 25.6% 20.9% 50.0%

子育て世帯向けの公営住宅や賃貸住宅の整備 21.5% 17.9% 25.0% 27.6% 17.3% 13.0% 13.1% 24.6% 23.2% 16.4%

その他 5.9% 5.8% 7.9% 9.6% 7.4% 8.2% 3.1% 1.2% 4.5%

無回答 4.4% 10.4% 25.0% 2.6% 1.9% 4.9% 3.1% 18.3% 19.4% 50.0%

上位１位 上位２位 上位３位

年代別性別



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

(N=205)

女性

(N=240)

回答しな

い・無回

答(N=16)

18～29歳

(N=76)

30～39歳

(N=52)

40～49歳

(N=54)

50～59歳

(N=61)

60～69歳

(N=65)

70～79歳

(N=82)

80歳以上

(N=67)

無回答

(N=4)

市報つくみ（広報誌） 86.3% 91.3% 75.0% 82.9% 92.3% 87.0% 91.8% 93.8% 90.2% 85.1% 50.0%

市のホームページ 39.0% 25.4% 50.0% 31.6% 42.3% 35.2% 42.6% 32.3% 26.8% 17.9% 75.0%

新聞 31.2% 27.9% 18.8% 7.9% 17.3% 13.0% 19.7% 44.6% 52.4% 41.8%

津久見市公式LINE 6.3% 5.8% 18.8% 9.2% 3.8% 11.1% 6.6% 6.2% 7.3% 25.0%

津久見市公式X（旧Twitter） 0.5% 0.8% 1.9% 3.7%

津久見市公式Facebook 1.0% 1.3% 3.7% 1.6% 3.1%

津久見市公式Instagram 0.5% 2.9% 2.6% 7.7% 3.7%

インターネット上の掲載記事 10.2% 7.1% 18.4% 11.5% 1.9% 6.6% 10.8% 3.7% 4.5%

FMラジオ 2.0% 0.8% 1.3% 1.9% 1.5% 2.4% 1.5%

その他 10.2% 2.9% 6.3% 3.9% 7.7% 9.3% 4.9% 12.3% 3.7% 3.0% 25.0%

無回答 4.9% 5.0% 18.8% 3.9% 1.9% 3.7% 1.5% 8.5% 14.9% 25.0%

上位１位 上位２位 上位３位

年代別性別



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

複数回答(N=461)

男性

(N=205)

女性

(N=240)

回答しな

い・無回

答(N=16)

18～29歳

(N=76)

30～39歳

(N=52)

40～49歳

(N=54)

50～59歳

(N=61)

60～69歳

(N=65)

70～79歳

(N=82)

80歳以上

(N=67)

無回答

(N=4)

農林水産業や商工業等、産業の振興が図られているまち 35.1% 20.8% 37.5% 19.7% 26.9% 20.4% 27.9% 30.8% 34.1% 31.3% 50.0%

観光地としての魅力が高まり、多くの来訪者を惹きつけるま

ち
28.3% 27.1% 18.8% 40.8% 30.8% 27.8% 32.8% 29.2% 18.3% 13.4% 25.0%

住環境や働く場が充実し、若者が住みたくなるまち 62.4% 63.8% 56.3% 63.2% 73.1% 70.4% 67.2% 63.1% 61.0% 47.8% 50.0%

消防・防災対策が充実した安心して暮らせるまち 8.8% 12.9% 10.5% 1.9% 14.8% 14.8% 12.3% 11.0% 9.0%

「関係人口」と呼ばれる新しい人々が多く訪れ、市民との交

流が図られているまち
10.2% 4.2% 18.8% 6.6% 9.6% 5.6% 9.8% 12.3% 7.3% 1.5%

高齢者や女性、障がい者、外国人の方等、誰もが生涯にわた

り活躍できるまち
14.6% 12.9% 12.5% 14.5% 5.8% 9.3% 13.1% 13.8% 19.5% 16.4%

人権が尊重され、誰もが自分らしく生きられるまち 7.8% 12.5% 12.5% 9.2% 3.8% 13.0% 11.5% 9.2% 11.0% 14.9%

人工知能（ＡＩ）等の最先端技術の導入により、市民の生活

の利便性と満足度が向上しているまち
4.4% 2.5% 12.5% 5.3% 7.7% 9.3% 1.6% 3.1% 1.5%

結婚・妊娠・出産・子育ての希望をかなえられるまち 32.2% 25.8% 12.5% 39.5% 46.2% 29.6% 26.2% 26.2% 18.3% 17.9%

医療・福祉サービスや公共交通の充実等、安心して暮らせる

まち
35.1% 48.8% 43.8% 26.3% 50.0% 37.0% 44.3% 47.7% 46.3% 47.8% 50.0%

それぞれの地域コミュニティが元気で、活力あるまち 6.3% 6.3% 3.9% 1.9% 9.3% 4.9% 7.7% 6.1% 9.0%

SDGsの理念を踏まえた取組により、持続可能なまちづくり

が実現しているまち
1.0% 2.9% 2.6% 3.8% 1.9% 3.3% 1.5% 1.5%

自治体間連携や民間との協働により、地域の課題が解決され

るまち
2.0% 4.6% 1.3% 3.8% 1.9% 1.6% 4.6% 2.4% 7.5%

津久見市の特徴的な文化が保全され、スポーツが盛んなまち 12.2% 6.7% 15.8% 1.9% 9.3% 9.8% 3.1% 12.2% 7.5%

その他 3.4% 1.7% 1.3% 3.8% 1.9% 3.3% 1.5% 1.2% 4.5%

無回答 4.9% 7.5% 12.5% 2.6% 1.9% 1.9% 7.7% 12.2% 14.9% 25.0%

上位１位 上位２位 上位３位

性別 年代別

複数回答(N=461)

男性

(N=205)

女性

(N=240)

回答しな

い・無回

答(N=16)

18～29歳

(N=76)

30～39歳

(N=52)

40～49歳

(N=54)

50～59歳

(N=61)

60～69歳

(N=65)

70～79歳

(N=82)

80歳以上

(N=67)

無回答

(N=4)

農漁業の振興 28.3% 27.5% 18.8% 22.4% 23.1% 22.2% 26.2% 38.5% 34.1% 25.4%

観光・交流の推進 34.6% 35.0% 25.0% 52.6% 40.4% 40.7% 39.3% 32.3% 24.4% 14.9% 25.0%

他地域からの移住定住 41.0% 35.4% 25.0% 32.9% 46.2% 38.9% 37.7% 44.6% 36.6% 29.9% 25.0%

子育て・教育環境整備 42.0% 45.4% 37.5% 53.9% 55.8% 59.3% 54.1% 43.1% 28.0% 20.9% 25.0%

起業・創業の支援 24.4% 15.0% 12.5% 13.2% 17.3% 20.4% 24.6% 23.1% 14.6% 23.9%

女性の活躍推進 9.3% 13.3% 6.3% 11.8% 19.2% 13.0% 9.8% 15.4% 6.1% 7.5%

産業基盤の強化 30.2% 18.8% 18.8% 22.4% 21.2% 27.8% 27.9% 27.7% 22.0% 20.9%

災害や事故からの安全 21.0% 22.5% 12.5% 25.0% 19.2% 18.5% 23.0% 30.8% 12.2% 23.9%

健康寿命の延伸 15.1% 10.4% 11.8% 7.7% 7.4% 14.8% 18.5% 9.8% 14.9%

DXの推進 8.8% 3.3% 12.5% 7.9% 7.7% 9.3% 8.2% 10.8% 1.2%

文化やスポーツの振興 23.9% 14.2% 6.3% 26.3% 19.2% 14.8% 11.5% 23.1% 18.3% 13.4%

その他 7.8% 7.1% 12.5% 5.3% 9.6% 7.4% 8.2% 9.2% 6.1% 7.5% 25.0%

無回答 13.2% 21.3% 31.3% 6.6% 3.8% 9.3% 9.8% 16.9% 34.1% 35.8% 50.0%

上位１位 上位２位 上位３位

性別 年代別



 

 

 
 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 


